## Международный День солидарности людей

В ГКУ СО КК «Новороссийский СРЦН» состоялось мероприятие «Международный день солидарности людей». Официальная дата праздника была установлена в начале 2006 года. Начиная с этого времени, его отмечают 20 декабря. Праздник характерен для всех стран мира независимо от того какой национальности проживающие в государствах граждане. В России в Международный день солидарности людей принято проводить волонтерские акции, а также экологические марафоны. В школах часто запускают курсы лекций и открытых уроков, которые посвящены такому понятию, как солидарность.

. На мероприятии несовершеннолетние сплочились в одну единую команду, обсудили глобальные проблемы. В ходе мероприятия ребята узнали, что такое солидарность, дружба, согласие, помощь.

